
Lot 
 

  
1 A tall mutli coloured art glass vase 

2 A vintage 'Philco' radio 

3 A vintage Ever Ready radio 

4 A Shelley tea set (missing one saucer) 

5 
A silver plated teapot. Jug, toast rack,  
cruet etc., 

6 A signed Chinese blue and white vase 

7 
A copy of 'My Early Life' By Winston  
S Churchill 

8 
An Armorial plate and a Chinese tea  
bowl 

9 A Cast Iron boot scraper 

10 A collection o fold books 

11 A pair of Victorian brass candlesticks 

12 
A Mountain scene watercolour signed  
R C Reid 

13 A presentation mantel clock 

14 
A brass oil lamp with later cranberry  
glass shade 

15 
2 Brass door knockers, a paperweight 
 and a bell 

16 9 Czeckoslovakian fish decorated plates 

17 4 Ginger jars, a/f 

18 
A stoneware flagon, John Dawber,  
Lincoln 

19 
2 leaded and stained glass windows  
and 3 smaller panels 

20 A pair of Satsuma vases 

21 20 piece of Victorian tea ware 

22 A brass milk churn 

23 A pine church offertery box 

24 
A Beswick cottage ware teapot and 3  
other cottage ware items 

25 
11 items of glassware with etched  
red glass panels 

26 An art deco style figurine 

27 A China mantel clock 

28 A pair fo Leonardo figurines 

29 An oak framed theatre poster 'Lola' 

30 A Chinese vase 

31 
A Coalport blue and white trio, 2 blue and  
white plates and 3 Wedgwood items 

32 A Chinese wooden rice/pancake box 

33 A figure of a man in top hat 

34 A quantity of reference books etc 

35 
A Davidson blue glass jug with registration  
mark and 3 etched Orrefors Swedish glass vases 

36 2 rare French glass wine barrel siphon tubes 

37 A pair of framed etchings 

38 An old printing stamp 

39 A pair of porcelain plant pots on stands 

40 A Victorian oil lamp with later shade 

41 An old mantel clock 

42 A quantity of Observer bird and insect books etc 

43 A Cast Iron boot scraper 

44 An ornate brass bell 

45 A pair of Victorian brass candlesticks 

46 A watercolour entitled 'Allensford' 

47 A silver plated tiger 

48 
A Social History of Britain in postcards 
 1870/1930 

49 An old suitcase 

50 8 volumes of 'The War Illustrated' 

51 A hand painted Japanese tea set 

52 A Spelter figure 



53 
A Wooden curtain pole and rings,  
74" 

54 An Arts and Crafts copper fire screen 

55 A Victorian copper warming pan 

56 
A Hornby live steam Stevensons  
Rocket with large quantity of track 

57 A box of pianola rolls 

58 A Mamod steam tractor 

59 A quantity of boxed '00' gauge carriages 

60 
A quantity of unboxed '00' gauge  
carriages 

61 
A Texaco lorry and  a Texaco petrol  
tanker 

62 A quantity of model aeroplane kits 

63 A Meccano Highway multikit 

64 4 boxed Lima Loco's 

65 
A large quantity of unboxed '00' gauge 
 goods wagons 

66 
A quantity of '00' gauge boxed goods  
wagons 

67 
A large quantity of model steam  
engine parts (2 shelves) 

68 A scratch build model boat 

69 
5 boxed Loco's including Airfix, Dapl,  
Mainline 

70 2 Meccano combat multikits 

71 
A quantity of Del Prado 'N' gauge  
display model trains 

72 A collection of Hornby '00' gauge Loco's including 3 rail 

73 A Mamod steam car 

74 4 boxed '00' gauge metal kits 

75 A vintage doll a/f 

76 A scratch built model engine 

77 
2 boxed Hornby Loco's with smoke,  
R264 and R376 

78 
A Hornby Live steam '00' gauge golden  
fleece 

79 
A Dapol and Virgin trains Pendolino  
EMU '00' gauge set 

80 A Mamod stationary engine 

81 
A Quantity of Hornby and Triang '00' gauge 
 Loco's 

82 6 Mamod Workshop tools 

83 A Mecanno army multikit 

84 3 boxed Hornby loco's 

85 A Solido Green line double decker bus 

86 A scratch built model engine 

87 A scratch built model engine 

88 A scratch built model engine 

89 A quantity of vintage dolls and toys 

90 
A quantity of Del Prado 'N' gauge display  
model trains 

91 A scratch built model engine 

92 a boxed Hornby R546 Intercity 125 set 

93 
A boxed Wrenn 00/M0 - W2230 Bo-Bo  
diesel, Electric Green BR 

94 A tool box and contents 

95 
A good lot of linen tablecloths, napkins, 
 tray cloths etc 

96 A bird in cage clock 

97 A Swedish art pottery vase 

98 A Leach pottery St. Ives jug 

99 A porcelain figurine 

100 A Mahogany mantel clock 

101 
A spelter horse 

102 A pair of porcelain figures 

103 3 glass paperweights 

104 A pair of ivory elephants on wood base 

105 
A wooden icon 

106 
A pair of porcelain lidded bowls 



107 
A Hummel figure, Royal Doulton figure 
a/f, crested ware etc 

108 A silver plated urn 

109 
An unusual pair of field glasses with built in compass and one other 

110 
An old metal GB car badge 

111 
A large quantity of small wool rugs 
possibly travellers samples (12" square  
& 24" x 12", approx 30/40) 

112 An Art Deco style bronze figurine 

113 A St. Louis frosted glass bust of a Pope 

114 A silver plated candle snuffer, a/f 

115 
A Porcelain flamingo group (some  
small chips) 

116 An Art pottery vase 

117 6 items of Cloissonne 

118 A Chinese figurine 

119 A Chinese figurine 

120 A Chinese figurine 

121 A Japanese teapot 

122 A Carved wood Chinese figure a/f 

123 A Bronze figure 

124 A Porcelain lidded bowl 

125 An old wooden weather box 

126 2 nautical decorated tankards 

127 2 hand painted glass lamp shades 

128 2 brass light fittings with shades 

129 A Cleopatra's needle thermometer 

130 A Fine Czeckoslovakian figurine a/f 

131 
An ebonised German 14 day mantel  
clock 

132 A carved wood owl with mouse 

133 An Art glass vase 

134 
A rare carved wood Boer War Battle  
Engagements plaque, General Sir R Buller 

135 A 3 piece antique desk set 

136 2 art glass vases 

137 Taxidermy - Kingfishers under glass dome 

138 A Mary Gregory style jug 

139 
A Cranberry glass lamp shade and a green 
 glass lamp shade 

140 
A pair of Japanese metal fighting gloves,  
missing one finger 

141 A Royal Albert old country roses tea set 

142 
A Wedgwood Limited Edition 'Windbells'  
Clarice Cliff 4 piece tea set 

143 A Murano glass clown 

144 An early brass spice box 

145 2 Caithness glass vases 

146 A pair of Dresden porcelain bowls 

147 3 blue art glass vases 

148 An old brass tram bell 

149 A porcelain inkwell 

150 3 copper bugles 

151 A pair of Staffordshire spaniels 

152 A brass clock set 

153 
A Shelley 2 person tea set (last set received i 
n a Lincoln store in 1942 until end of WW2) 

154 
A Victorian oil lamp (no chimney and missing  
shade holder) 

155 A Dartington cranberry glass vase and jug 

156 6 Masonic items 

157 7 Harmonica's including Hohner 

158 A cut glass lampshade with chains 

159 2 Art Deco face moulds 

160 5 wooden items including tobacco jar 



161 A silver plated food warmer 

162 
A German 8 day drop dial striking  
wall clock 

163 A Victorian mahogany wall  clock 

164 A Large tray of costume jewellery 

165 A quantity of costume jewellery 

166 A quantity of costume jewellery 

167 A Large tray of costume jewellery 

168 A Silver plated teapot, biscuit barrel etc 

169 
A Complete set of 32 Jules Verne hard  
back books 

170 2 art glass vases 

171 A lacquered jewellery cabinet 

172 A mixed lot of brassware 

173 4 large pottery vases and 2 smaller 

174 
4 glass finger lamps, 3 chimneys and a 
 brass gas lamp 

175 A Bohemian ruby glass vase 

176 A mixed lot of medical bottles etc 

177 A mixed lot of medical items etc 

178 4 Victorian chamber pots 

179 
A collection of Victorian and  
Edwardian commemorative ware  
including Shelley 

180 A Victorian family Bible  a/f 

181 A pair of pewter inkwells and a shop bell 

182 4 Victorian glass rolling pins 

183 
A brass kettle on stand, 2 copper jugs 
 and a tankard 

184 A large collection of old cigarette boxes some with contents 

185 An old sewing machine 

186 A carved mahogany wall bracket 

187 3 blue glass spill vases and one other 

188 A metal figure and a metal insect 

189 
A 'Karl Kimmel' German carving set and  
steak set (cased) 

190 
3 Victorian finger lamps, complete and  
one incomplete 

191 A mahogany box 

192 An old bagattelle and 2 other items 

193 
3 volumes of Old and New London and 2  
 other books 

194 4 hand painted terracotta plaque and 3 vases 

195 A quantity of cased cutlery sets etc 

196 Am amethyst glass vase 

197 A small chest (missing one drawer) 

198 A quantity of film posters etc 

199 6 items of Art pottery 

200 2 Cranberry glass jugs 

201 A quantity of medical bottles etc 

202 2 brass 'shell' picture lights and one other 

203 
A mixed lot of cups including Mason's,  
commemorative etc 

204 A brass blow lamp and 3 other items 

205 
A small magic lantern and collection of  
coloured slides 

206 A brass tray, tea caddy etc 0ne shelf 

207 
A Blue glass, green glass and amethyst glass  
rolling pins 

208 
A quantity of metal cigarette boxes including  
Dunhill 

209 
A mixed lot of Silver plate including teapot,  
cake basket etc 

210 3 hand painted terracotta plaques 

211 A Victorian silver plated urn 

212 6 cranberry wine glasses 

213 A Victorian brass bound writing box 

214 A copper coal bin with liner 



215 A small barometer 

216 A carved oak barometer 

217 A clarinet 

218 
A pair of Cloissonne ashtrays, Small 
 pair of Spanish vases and an Imari plate 

219 A 1930's fire in the shape of a yacht 

220 A set of 6 Bohemian glass tumblers 

221 A copper warming pan 

222 An oak stationary box 

223 
2 green plates, A Methodist centenary  
plate and a Doulton stoneware jug 

224 Six items of silver plate 

225 A Victorian lacquered chair 

226 A brass miner's lamp 

227 2 Mason's style jugs 

228 5 old railway signs and one other 

229 6 walking sticks 

230 A Retro 3 lamp ceiling light 

231 A tiffany style table lamp 

232 6 etched wine glasses 

233 A brass ejector chamber candlestick 

234 A 3 piece Deco clock set 

235 
A 2 handled boat race trophy, winner  
1873 for Trinity eights 

236 A box of fishing flies 

237 A mahogany box 

238 A carved oak mirror 

239 
3 autographed photos, Michael 
 Douglas, Richard Attenborough  
and John Mills 

240 
A pair of ceiling lights with etched  
shades 

241 A quantity of antique reference books 

242 2 autographed photos, Pretenders and Travis 

243 A large pottery vase 

244 
3 autographed photos, Charlton Heston,  
Lauren Bacall etc 

245 2 framed floral oils on canvas 

246 A retro radiator 

247 2 cranberry glass lidded bowls and a dish 

248 An old miner's lamp 

249 4 framed maps 

250 A large enamel BP sign 

251 
1 volume 'Old English Worthies' and a  
carpentry book 

252 
A Brannam pottery puzzle jug and a 3  
handled vase 

253 A Graff porcelain lily of the valley teapot 

254 A copper and brass hunting horn 

255 A glass 5 branch candelabra 

256 
A cranberry glass bell and a plated dish 
 with red glass liner 

257 An old wooden spice box 

258 A box of stamp presentation packs 

259 A pair of glass decanters 

260 A gilt framed oil painting, country scene 

261 a watercolour of mouse with mushrooms 

262 A large blue glass Bohemian vase 

263 2 large glass paperweights 

264 A Porcelain figure candlestick 

265 A marquetry domed top box 

266 A brass microscope etc 

267 A plated urn shaped table lamp 

268 
A Victorian plate camera, G Hare, Calthorpe, 
 London 



269 
The Circus, 1870'1930' a large volume 
 by Noel Daniel 

270 A Large Victorian blue glass rolling pin 

271 
A Large Victorian opaque glass rolling  
pin 

272 
An Alladin oil lamp with red glass  
shade 

273 
A photo album with signed Gracie  
Fields photo 

274 3 walking canes 

275 An Antique oak child's rocking chair 

276 A set of mahogany bases scales 

277 
3 volumes of English and Scottish  
Popular ballads 

278 A copper and brass miner's lamp 

279 
A set of leather cased binoculars and  
one other  

280 A glass diorama under glass dome 

281 
A pair of art glass vase and 2 vaseline  
glass vases 

282 
A Victorian oil lamp on pot base  
(no shade) 

283 A Large Victorian blue glass rolling pin 

284 A Large Victorian blue glass rolling pin 

285 
A large Victorian Amethyst glass  
rolling pin 

286 
A Hackney carriage licence plate and  
3 badges 

287 A porcelain framed mirror 

288 
3 items of green glass and a  
decanter 

289 A brass kettle on stand. 

290 A large double faced Gorgon 

291 A small Cristolian 

292 A marquetry inlaid writing box 

293 2 small Worcester vases and one other 

294 2 walking sticks 

295 
A Night watchman's time piece in 
 leather case 

296 A figure of a small girl 

297 A miniature mahogany chest of drawers 

298 A Louis Viutton cabin trunk 

299 A Vintage 'Rev Robe' suitcase 

300 A 1960's suitcase 

301 An old cabin trunk 

302 3 retro chairs 

303 A dome topped cabin trunk 

304 A mahogany piano stool 

305 An oak ladies bureau with brass gallery 

306 A framed map of Herefordshire 

307 A large oil on canvas 

308 A pair of old wooden stilts 

309 A gilt framed country scene 

310 A watercolour signed D Hague 

311 A Victorian inlaid side cabinet 

312 A pine standard lamp 

313 An inlaid pot cupboard 

314 
A picture entitled 'Cleopatra' A Kauffman 
 1846 

315 
A picture entitled 'The Hunting' and one 
 other 

316 A Victorian print entitled 'Young Britons' 

317 A watercolour - Paphos Harbour, Cyprus 

318 A gilt framed picture 

319 A Victorian print entitled 'Oh you little rascal' 

320 An old bureau 

321 A Victorian mahogany tip top table 

322 A set of 4 Victorian mahogany chairs, one a/f 



323 A mahogany stool 

324 A large pottery spaniel 

325 A Georgian copper kettle 

326 A spelter photo frame 

327 2 copper and brass fire hose ends 

328 A cased clarinet 

329 
A pair of continental porcelain  
candelabra 

330 A Frenielio piano accordian 

331 A pair of spelter figures 

332 A bar top corkscrew 

333 A large bronze bust of a young woman 

334 2 stained and leaded glass panels 

335 A mahogany plant stand 

336 A microscope and accessories 

337 
A Devotional family Bible with steel  
engravings 

338 An anniversary clock under glass dome 

339 A water feature 

340 A Majolica Lobster plaque 

341 A cased violin a/f 

342 
A set of carved woo bellows and a  
wooden instrument 

343 
Taxidermy - A collection of birds under  
glass dome 

344 A pair of spelter mirrors 

345 
A copper warming pan and a copper 
 tray 

346 A figure of a tramp 

347 An American mantel clock 

348 A water feature 

349 A small mahogany 3 drawer chest 

350 A Mahogany mantel clock 

351 4 iron pub stools 

352 A Sundial on pedestal 

353 4 collector's cabinets 

354 A pastel painting signed Margaret W Tarrant 

355 An old bootscraper 

356 An old wooden sign 

357 An old clocking in clock etc 

358 A cased modern violin 

359 A long footstool 

360 A JNF Indicator boxed tin plate car 

361 A pair of Japanese brass vases 

362 2 Pedigree dolls 

363 A quantity of model kits and books 

364 A pair of glamour pictures 

365 An oak stationary box 

366 An old rug 

367 A modern cased violin 

368 
A Mettoy combination passenger train set, 
 early 1950's 

369 A set of 6 chairs being 2 carvers and 4 dining 

370 A large quantity of 1960's dresses etc 

371 A cane seated commode chair 

372 A jewellery box and jewellery 

373 A jewellery box and jewellery 

374 A mixed lot of stamps etc 

375 A cased geometry set 

376 A case of fishing flies etc 



377 A cased Sykes Hydrometer 

378 A pair of wooden horses 

379 
A Set of 6 Royal Doulton Henry VIII's  
wives character jugs on stand 

380 3 R.S.P.C.A. horse brasses 

381 
A collection of Wade Whimsies and  
other Wade items 

382 
A collection of Wade Whimsies and 
 other Wade items 

383 
A collection of Wade Whimsies and  
other Wade items 

384 
A collection of Wade Whimsies and 
 other Wade items 

385 An Ogden's Redbreast flake tin 

386 An R.A.F card case, compact and dish 

387 
A Lima 'N' gauge railway goods set 
 including some track 

388 
A Silver tobacco box, WW1 Christmas  
box and other items 

389 
A quantity of Victorian mother of 
 pearl and other card cases 

390 A quantity of old daggers 

391 2 Kukri's 

392 A Bayonet 

393 A Bayonet 

394 An old Turkish sword 

395 A Bayonet 

396 A Sword 

397 A spear 

398 An Ale measuring stick 

399 A Sword in scabbard 

400 A barley twist swagger stick 

401 A small percussion pistol 

402 A Bayonet 

403 A flintlock pistol 

404 A long knife in scabbard 

405 A Maori carved walking stick 

406 
A magnifying glass, blood letting stool  
and one other 

407 A Kukri 

408 A bronze eagle on metal base 

409 An old dog collar 

410 A box wood cased chess set 

411 An ivory cased chess set 

412 2 tins of stamps, presentation sets etc 

413 A quantity of loose stamps etc 

414 A Folder of first day covers etc 

415 5 albums of stamps 

416 A quantity of tea and cigarette cards 

417 
A Military dress jacket, cap, swagger stick,  
warrant and a photo 

418 A brass table lamp 

419 
A Victorian long case clock movement, 
 T Marshall, Lincoln 

420 2 pairs of Victorian brass candlesticks 

421 A wooden pail 

422 A wall clock, Martell, Southampton, a/f 

423 A large early Chinese bronze vase 

424 A Wedgwood Jasper Biscuit barrel 

425 An oak plants tand 

426 An oak brass bound butter maker 

427 A 6 bottle cruet and a 4 bottle cruet 

428 A brass fender 

429 A Gladstone bag 

430 2 blue and white bowls 



431 A French clock surmounted figure 

432 A Steiff doll 

433 A mahogany fold over D end table 

434 A cased Sykes Hydrometer 

435 
A cased set of 5 coins for Winter 
 Olympics, Alberta, Canada 

436 A mixed lot of interesting items 

437 A unusual treen box 

438 A Cameo brooch 

439 
A Blue diamond, ruby, amethyst and  
peridot butterfly brooch 

440 A Victorian wind out table handle 

441 A silver charm bracelet and charms 

442 
A folding ruler with compass and a  
cased instrument set 

443 A sovereign case 

444 A small ruby set dragonfly pendant 

445 A gold 3 stone fob 

446 A gold cross set diamonds 

447 A 9ct gold ring set diamonds 

448 A gold bracelet 

449 A gold chain bracelet 

450 3 'Seta' college rings including Masonic 

450a 
An sapphire and diamond ring  
(tested 18ct white gold) 

450b 
An 18ct white gold and diamond  
necklace 

450c 
A 14kt gold and diamond and gem s 
et brooch 

451 
A fine Chinese carved ivory brooch 
 in silver mount 

452 A gold pocket watch with key 

453 A 2009 gold proof miniature crown 

454 A Waltham pocket watch 

455 A presentation Rotary wrist watch 

456 2 silver napkin rings 

457 A gold ring set peridot and diamonds 

458 
2 silver brooches and silver and mother 
 of pearl cross and chain 

459 
An enamel butterfly brooch and a seed 
pearl brooch 

460 A quantity of precious stone pendants 

461 A quantity of silver chains, coins etc 

462 An 18ct gold and platinum ring set diamonds 

463 A 22ct gold wedding band 

464 An ivory heart pendant on silver chain 

465 A 9ct gold ring. 

466 A 9ct gold ring set blue stones 

467 A 9ct gold chain 

468 A Silver Albert 

469 A 2009 gold mint sovereign 

470 A Scottish gold proof coin 

471 A silver proof Trafalgar Cook Island coin 

472 2 Victorian silver fob watches 

473 A Victorian silver pocket watch 

474 A Victorian silver pocket watch 

475 A Victorian silver pocket watch, H Stone , Leeds 

476 An Ivory Necklace 

477 A Monaco Automatic Chronograph 

478 A quantity of silver coins 

479 A silver plated purse 

480 A Gent's silver pocket watch 

481 A silver cigarette box and a silver spoon 



482 A plated presentation trowel 

483 A 9ct 3 colour gold necklace 

484 
A cased set of silver teaspoons and  
a small fork (fork a/f) 

485 
A cased pair of Georgian silver 
 serving spoons with later decoration 

486 
A cased set of silver handled fish 
 knives and forks 

487 A quantity of silver cutlery 

488 
A cased set of 6 silver gilt and  
enamel spoons 

489 A cased set of 6 silver handled knives 

490 6 Ivory napkin rings 

491 3 snuff boxes 

492 
A cased set of 6 silver teaspoons  
and sugar nips 

493 A cased set of 6 silver spoons 

494 
A cased set of  6 silver teaspoons  
and sugar nips 

495 
A pair of silver topped scent bottles 
 and 2 others with silver rims 

496 A cased pair of perfume bottles 

497 3 fountain pens including waterman 

498 A cased silver cruet set 

499 
A silver tea strainer on stand and a  
spoon 

500 
A Quantity of silver backed brushes 
 and mirrors 

501 
An Officer's dress sword, cap and  
folder of ephemera 

502 An early Delft lidded vase 

503 2 Tibetan prayer wheels 

504 
A 19th century blue and white  
Oriental vase, a/f 

505 A large Chinese famille rose bowl 

506 A pair of Chinese 'Dogs of Foo' 

507 An Ivory tusk 

508 
A silver sifter spoon and quantity of  
plated cutlery 

509 A collection of Egyptian Talisman's etc 

510 A pair of early Chinese bronze dragons 

511 
A pair of early Chinese double headed  
bronze dragons 

512 
An 'Old Bank Houses, Lincoln' original  
Lino cut by S Bullock and a quantity of 
 unframed watercolours 

513 A 1930 Iron cross, no ribbon 

514 A 1930's German Mother's silver cross 

515 A George VI WW2 lapel badge 

516 
An 1881 silver dollar, Victorian florin and 
 2 Chinese coins 

517 5 Fountain pens and one other 

518 
A framed pair of WW1 medals and badges  
for CPO A E W Weatherfield RA 

519 A pair of WW1 RA medals and an LS medal 

520 6 WW2 medals 

521 A quantity of British army badges 

522 A WW1 RAF sweetheart brooch 

523 A WW1 German iron cross 

524 2 WW2 medals  

525 4 unofficial medals 

526 2 WW2 silver pins and a WW2 silver brooch 

527 A WW2 medal, RNVR 

528 
A 1911 unofficial brass Coronation medal  
an dtin 

529 A bar of 6 medals and stars 

530 A bar of 4 medals and stars 

531 A bar of 4 medals and stars 

532 A bar of 3 medals and stars 

533 A bronze German cross 

534 
3 WW1 medals for S/Sgt L A Hoves R. Sig.  
and 3 dress medals 



535 A quantity of dress medals 

536 
2 British fire service medals  for J M  
Hoye, (one silver) 

537 
A pair of WW1 medals Pte H Hague 
 Yorks DNS 

538 
A WW! Medal Gnr H Louth RA, a cap  
badge and a silver RAOB medal, M Hague 

539 
A quantity of German medals and  
badges 

540 
A WW1 sweetheart brooch, 
 Northumberland Fusiliers 

541 
4 medals including WW1 Special  
constabulary, WW2 defence medal  
(James Vickers) and LS medal 

542 A WW2 silver wound badge 

543 A WW1 Army service corps trio 

544 
A WW2 framed set of 7 Russian  
badges and assorted medals 

545 
A quantity of WW2 and  later staybrite  
buttons 

546 5 French medals 

547 £ German badges (possible copies) 

548 3 German medals 

549 5 German cap badges (possible copies) 

550 5 Belgian medals 

551 4 medals, Bulgaria, Poland etc 

552 4 Italian medals 

553 $ Finnish medals 

554 3 German medals 

555 2 Russian badges 

556 4 Austrian medals 

557 4 Police medals 

558 
A WW1 brass trench art underwater 
 cable cutter 

559 A WW2 German cap with badge 

560 A box of British army badges 

561 
2 frames of 1914/18 silk postcards  
and some loose 

562 
A yellow metal ring set diamonds  
and seed pearls (Missing some seed  
pearls) 

563 
8 WW2 medals and ribbons including Africa 
 star, French, German star etc 

564 
A quantity of dress medals including WW2  
with ribbon bar 

565 A Silver half hunter pocket watch 

566 A Silver half hunter pocket watch 

567 A silver pocket watch by Yewell of Leeds 

568 A silver Lever pocker watch 

569 2 pocker watches, (one silver) 

570 A Ladies silver fob watch with HM chain 

571 A silver box, Birmingham 1912 

572 A silver photo frame, 1902 

573 A silver fronted dictionary and letter rack 

574 A silver framed mirror 

575 A HM silver dish, Benjamin Smith, 1834, 545gms 

576 A dog radiator cap 

577 A Silver plated bird incense burner 

578 An unusual vase on plated stand 

579 A Victorian glass match striker/spirit lamp 

580 A brass carriage clock 

581 A brass lantern clock 

582 
A pair of miniature Derby vases (1 handle 
repaired) 

583 
A Royal Doulton Pretty Ladies figurine  
'Christmas Day' 

584 A Royal Doulton Pretty Ladies figurine 'Clare' 

585 A quantity of Lesney toys etc 

586 A large collection of German banknotes 



587 
A 4 piece solid silver tea set on tray, total  
weight approx. 5400 gms 

588 
A Silver 4 piece tea set (some dents and  
needs cleaning) approx. 1057gms 

589 A brass skeleton clock under glass dome 

590 
A Limited Edition First Cask Island  
Malt Whisky, bottled 1973 

591 
A Limited Edition First Cask Island  
Malt Whisky, bottled 1972 

592 
A Limited Edition First Cask Island  
Malt Whisky, bottled 1974 

593 
A large collection of stamps in 2  
albums 

594 A large quantity of old coins 

595 A quantity of old postcards 

596 A box of old postcards 

597 
An album of stamps and sheets of  
stamps 

598 
A large quantity of white cotton baby 
 gowns 

599 
A fine watercolour portrait (Harold 
Wilson) Signed Adrian Chesterman 

600 
A Super watercolour 'Arabian 
 Horseman' signed L S Gandini 

601 
2 Original Spanish subject framed  
photographs 

602 A pair of semi nude watercolours signed L S Gandini 

603 
An oil on canvas, Flamenco, Signed  
Cassiman Roland 

604 
A superb framed unsigned  
watercolour 

605 
A fine pencil portrait signed Adrian  
Chesterman 

606 A pair of fine Limited edition prints, signed but indistinct 

607 A watercolour 'Jesters and lady' in heavy gilt frame, signed L S Gandini 

608 
A Fine watercolour 'Court Jesters' 
 signed L S Gandini 

609 
A large original oil on canvas  
'river scene' signed but indistinct 

610 
A set of 4 limited editioin prints 'La 
 Fuente Manervs' all signed 

611 
A watercolour 'Harlequin and dancer' 
 signed L S Gandini 

612 
A large Palette oil on canvas 'Forest  
Path' signed Sifal 

613 A set of 4 coaching prints 

614 A set of 6 oak chairs 

615 A 4 drawer chest of drawers 

616 An oak stool 

617 4 pieces of stained and leaded glass, a/f 

618 A model boat for completion 

619 A mahogany table 

620 A single drawer  pale mahogany side table 

621 A carved stool 

622 An oak coffer 

623 A marble topped gilded coffee table 

624 An oak coffer 

625 A Victorian oak coffer 

626 An oak blanket box 

627 
A Victorian chess top games table a/f 

628 An American wall clock 

629 A Victorian Stick barometer 

630 A Victorian barometer 

631 A Captain's chair 

632 An Edwardian inlaid 7 piece suite 

633 
A Twin weight Victorian Vienna regulator 
 wall clock 

634 An oak barometer 

635 2 wing armchairs and a foot stool 

636 An oak tripod table 

637 A Lloyd Loom armchair 

638 A piano stool 

639 
A Victorian mahogany extending dining table 
 with 2 leaves 



640 A mahogany inlaid dressing table 

641 
A brass horse and plough and a brass 
 blacksmith with horse 

642 A mahogany glazed top bookcase 

643 A china cabinet 

644 A mahogany swing mirror 

645 A Pine 2 drawer dressing table 

646 A hall table 

647 An oak china cabinet 

648 A 4 tier stacking Wernick bookcase 

649 An old railway signal 

650 An old wooden farming item 

651 An oak dresser 

652 An old railway signal 

653 A Victorian mahogany linen press 

654 A Vintage fitted suitcase 

655 
An oak barley twist leg occasional  
table 

656 A large Victorian Clerk's desk 

657 A large dovecote 

658 
A 3 tier stacking Wernick  
bookcase 

659 An oak bookcase 

660 A mahogany secretaire/cabinet 

661 
A Victorian mahogany Scotch chest  
of drawers with glass drawer knobs 

662 A satin walnut chest of drawers 

663 A model of a Bristol cutter, to scale 

664 An oak 2 drawer side table 

665 A mahogany pot cupboard 

666 A carved mahogany torchere 

667 A pair of torchere's 

668 An oak mirror backed sideboard 

669 A model diesel engine 

670 A Victorian extending dining table 

671 An oval blue rug 

672 An oak barley twist gate leg table 

673 A small pine box 

674 An oak corner cabinet 

675 A mahogany cabinet with concaved front 

676 A Grandfather clock by Hoyles of Sleaford 

677 
A Mahogany corner cabinet with concaved  
front 

678 13 Framed French military prints 

679 
A Victorian mahogany Scotch chest of 
 drawers. 

680 A Bar billiard table 

681 A 2 seater sofa 

682 An oak cricket table 

683 An oak grain box 

684 A pine kitchen table 

685 A large wall hanging 

686 
A superb Imperial Dynasty extending  
dining table, 6 chairs and matching cabinet 

687 A mahogany tip top dining table 

688 A pair of old iron street lamp tops 

689 Taxidermy - An Animal head 

690 5 old chimney pots a/f 

691 5 old chimney pots a/f 

692 A 1968 Raleigh Wisp Moped 

693 A 14ft speedboat on 4 wheel trailer (no engine) 



694 An old tapestry 

695 2 Grandfather clock cases, movements etc 

696 A figured walnut tall boy 

697 An oak bureau book case 

698 
An Art Nouveau mahogany inlaid  
triple wardrobe 

699 
A pair of oak framed hand painted  
wall plaques 

700 A pair of watercolours signed Dumke 

701 A 1950's Meccano wall clock 

702 A Lincolnshire pine dresser 

703 An Officer's dress uniform 

704 An old oak grain box 

705 A Victorian inlaid wall clock 

706 
A Victorian mahogany occasional  
table 

707 
A fine Continental watercolour  
'Musicians' signed L J 1841 

708 
A Victorian mahogany Vienna 
 wall clock 

709 A Victorian oak tripod table 

710 A retro floor lamp 

711 A Victorian mahogany music cabinet 

712 An old grain box 

713 A china cabinet 

714 A mixed lot of cut glass items 

715 A Replica German uniform jacket 

716 A pair of 3 tier shelves 

717 
 A Crazy Racer gaming machine, needs  
coil pack resister to convert to UK 

718 
 A Wild Wolf gaming machine, needs  
coil pack resister to convert to UK 

719 A Pinball gaming machine, working 

720 
A Rock Ola Vintage juke box and  
records 

721 
A Portrait of Clark Gable signed by 
 the artist 

722 
A Portrait of Audrey Hepburn  
signed by the artist 

723 
A Portrait of Humphrey Bogart signed  
by the artist 

724 
A portrait of Judy Garland signed by  
the artist 

725 
A portrait of Cary Grant signed by  
the artist 

726 
An art deco 8 day marble clock set, in  
working order 

727 An art deco china cabinet 

728 A Tuscan china tea set 

729 A Brass standard lamp with marble base 

730 An oak framed portrait 

731 A gilt framed oil painting, country scene 

732 An art deco china cabinet 

733 A China tea set 

734 A Victorian mahogany drop leaf table 

735 
A framed painting of a dog with game,  
signed R Widdowson, 1921 

736 An oval bevel edged mirror 

737 A Victorian mahogany music cabinet 

738 A 1930's drop end suite 

739 A trombone in case 

740 2 Army uniform jackets, one with dress medals 

741 A Victorian barometer a/f 

742 A leather flying jacket 

743 An old drum 

744 A Victorian oak chair 

745 A glass bowl and a water set 

746 
A watercolour, sheep in lane, signed 
 W Sydney Cooper, 1919 

747 A mahogany kneehole desk 



748 2 violin bows 

749 An old wooden office chair  

750 A carved wood table 

751 A mahogany 2 door cupboard 

752 A Victorian brass and iron footman 

753 A Victorian brass footman 

754 An Asian inlaid elephant table 

755 
An oak dining table and set of 6 ladder 
back chairs 

756 An oak barley twist folding cake stand 

757 An oak gate leg table 

758 A Royal Albert old country roses tea set, 40 pieces 

759 A 1960's dining table and chairs 

760 A mahogany Pembroke table 

761 An oak Windsor chair 

762 A large crucifix 

763 
A superb artist's proof 'Vanity' signed  
F C Cowper A R A, 1908 

764 A pair of small gilt framed portraits 

765 A Victorian mahogany commode chest 

766 An Edwardian mahogany Chaise longue 

767 A bamboo jardiniere stand 

768 A mahogany occasional table 

769 A set of 4 mahogany chairs 

770 A Victorian mahogany oval tea table 

771 A Victorian mahogany 2 drawer table 

772 A Georgian Walnut teapoy 

773 A Victorian nursing chair 

774 A Vintage car style sofa 

775 A Vintage car style sofa 

776 
A Victorian serpentine front mahogany  
4 drawer chest 

777 
A Victorian mahogany 2 over 3 chest  
of drawers 

778 
A Victorian mahogany bow front 2  
over 3 chest of drawers 

 


